

5 2 3 4 8 1 1957

Гастроли облдрамтеатра

К нынешним летним гастролям была проведена тщательная подготовка.

Трудящиеся Сталинска увидели лучшие работы последнего сезона. С большим успехом прошли спектакли «Шестой этаж», «Когда цветет акация», «Домик у моря», «Собор парижской богородицы» и др.

Артисты побывали у горняков шахт «Байдаевская», имени Куйбышева, у строителей Томусинской ГРЭС. Колхозники Кузнецкого района посмотрели спектакль «Когда цветет акация».

Одним из лучших своих спектаклей — «Кремлевскими курантами» начались гастроли в Прокопьевске. Зрительный зал постоянно переполнен. Городская газета «Шахтерская правда» дала высокую оценку спектаклю в целом и особенно работам заслуженного артиста РСФСР В. Самойлова (В. И. Ленин) и А. Анатольева (Забелин). На таком же высоком уровне проходят и остальные спектакли.

Театр показал свои спектакли на шахтах «Красный уголек», имени Ворошилова, имени Дзержинского, «Северный Маганак», «Красная горка», «Маганак» и других.

В городе проходит смотр работы культурно-просветительных учреждений. Коллектив театра активно помогает художественной самодеятельности.

К 40-летию Октября театр готовит два новых спектакля. Режиссер засл. арт. ЧИАССР В. А. Шабанов ставит инсценировку известного романа Виктора Кина «По ту сторону» (пьеса называется «Когда горит сердце»). Это героическое повествование о нашей славной молодежи в годы гражданской войны на Дальнем Востоке. Главные роли будут исполнять заслуженные артисты РСФСР П. Князев и В. Савин, артисты Г. Ишкова, Г. Александров, Н. Самойлова, П. Бетев.

Главный режиссер театра засл. арт. РСФСР А. Я. Волгин готовит спектакль «Грозовой год». Роль В. И. Ленина будет исполнять засл. арт. РСФСР В. Самойлов.

В. АНДРЕЕВ.